

Общината отново иска мерки за свлачището във "Фиш-фиш"

Община Балчик изпрати отново информационна форма до Междуведомствената комисия за възстановяване и подпомагане към Министерски съвет за свлачището във вилна зона "Фиш-фиш".

В документа се описват засегнатите пряко

7 имота в зоната на свлачището и образувалите се пукнатини с дължина 60-70 метра по пътя между Балчик и Албена. Информацията до комисията посочва, че зоната на свлачището се разраства, като през месец юни миналата година

засегнатата площ е била около 5000 кв.м., а сега размерът е 14000 кв.м.

Според специалистите от Община Балчик съществува пряка опасност за други 22 имота. Предложението на Община Балчик е да се направи подробно ге-

олошко проучване на района и да се изготвят проекти за укрепване. Искане се също да се направят инженерно-геоложки мероприятия за трайно стабилизиране и укрепване на района, включително изграждане на битова и дъждовна канализация.

Ремонтират 30 км от пътя Добрич-Варна за 11 500 хил. лв.

30-километрова отсечка, част от пътя Варна-Аксаково-Стожер-Добрич-Кардам, ще бъде ремонтирана през тази година, отчете пред медиите като част от свършеното през първите 100 дни на управление областният управител д-р Маргарита Новоселска. Тя разясни, че с въстъпването си в длъж-

ност е започнала преписка с централната власт за разширяване на републиканския път.

Д-р Новоселска обясни, че на този етап това не може да се случи, тъй като пътят не е включен в транспортните програми, финансирани от ЕС и затова тя е предложила на премиера включването на

проектиране и впоследствие реализиране на трилентов или скоростен път в участъка Варна-Аксаково-Стожер-Добрич-Кардам, който е част от републикански път II-29 и бъдещото чу продължаване с път II-71 Добрич-Силистра. "Преписката за започване на процедура за проектиране е в разви-

тие, за да се случи това в бъдеще време. Договорено е и са заложени средства за ремонт на 30 км от пътя - между Добрич и Варна, като са предвидени средства в размер на 350 хил. лв. за километър. Общата стойност за 30-километровата отсечка е 11 500 хил. лв." - заяви д-р Новоселска. НДТ

Физически лица подават всички декларации с ПИК

Клиентите на НАП вече могат да променят персонални си идентификационен код (ПИК), съобщават от пресцентъра на приходната агенция. След първата регистрация за ползване на е-услугите на НАП с ПИК, гражданите могат да променят персонални си код колкото пъти желаят. Новият ПИК обаче трябва да е с дължина между 8 и 12 символа, като последните 4 задължително трябва са цифри, уточняват от НАП. Увеличават се и услугите, които могат да се ползват с ПИК, съобщават още от приходното ведомство. Освен декларацията за облагане на доходите, осигурителните декларации 1 и 6, с ПИК вече може да се подава и справка за изплатени доходи на физически лица (по чл. 73 от ЗДДФЛ). В близките седмици чрез персонален код ще може да се

подаде и декларацията за авансови данъци (по чл. 55 от ЗДДФЛ), която се изисква от самоосигуряващите се и наемателите всяко тримесечие.

От началото на март персоналните кодове вече се връчват на клиентите в запечатани пликове, което подобрява сигурността. Друга промяна, въведена през март е, че ползването на е-услуги с ПИК става след задължително еднократно въвеждане на валиден имейл адрес и потвърждаване чрез него на достъпа до е-услуги. ПИК се издава в офиса по постоянен адрес на физическите лица безплатно и безсрочно. До момента са издадени 220 000 персонални кода на физически лица. Най-често клиентите на НАП проверяват с ПИК своите задължения. От началото на годината до сега тази

услуга е ползвана 2 325 000 пъти.

На следващо място по популярност е справката за извършени плащания, като тази услуга е ползвана 1 222 000 пъти. От НАП напомнят още, че всеки, който подаде декларацията си за облагане на доходите изтича на 30 април, като в същия срок трябва да бъде заплатен и дължимия данък за довносяне. Всички данъци се плащат по една банкова сметка. При превод на пари към бюджета се попълва код за вид плащане - 11 00 00 "Данъци и други приходи за централния бюджет".

Подробна информация за декларирането и плащането на данъци и осигуровки можете да получите от сайта на НАП www.nap.bg.

Телефонни консултации се правят на цената на градски разговор в кол центъра на приходната агенция. Номерът е 0700 18 700. НДТ

та или да се подадат на място в някои пощенски станции, където директно ще бъде издаден входящ номер.

Срокът за подаване на годишните данъчни декларации за облагане на доходите изтича на 30 април, като в същия срок трябва да бъде заплатен и дължимия данък за довносяне. Всички данъци се плащат по една банкова сметка. При превод на пари към бюджета се попълва код за вид плащане - 11 00 00 "Данъци и други приходи за централния бюджет".

Подробна информация за декларирането и плащането на данъци и осигуровки можете да получите от сайта на НАП www.nap.bg.

Телефонни консултации се правят на цената на градски разговор в кол центъра на приходната агенция. Номерът е 0700 18 700. НДТ

Наградиха добричлия с най-голямото отличие в туризма на Балканите

Балканският алианс на хотелиерските асоциации връчи приза за най-добър хотел мениджър на Балканите за 2014 г. на 35-годишния Ясен Щерев от Добрич. Той е с дългогодишен опит в областта на хотелиерството и в момента е главен мениджър на "Хавана" -

хотел, казино & СПА и на "Парадайз Грийн парк хотел" и апартаменти в курорта "Златни пясъци", както и на хотел "Банско СПА & холидейс" в град Банско.

Отличието бе връчено на пишна церемония в ресторант "Амфора" в Белград,

където Балканският алианс на хотелиерските асоциации отпразнува своя 10-годишен юбилей и по този повод награди най-добрите хотели, ресторанти и дейци в туризма за 2014 г.

Церемонията бе в рамките на най-голямата на Балканския по-

луостров международната туристическа борса IFT, в която участват 1100 изложители, от които 290 чуждестранни от 53 страни.

Форумът се посещава от над 62 000 души. Той се проведе от 19 до 22 февруари в Белград, Сърбия.

НДТ

Новини от Полицията

Печална статистика

За периода от 06:00 часа на 11 март до 06:00 часа на 12 март се проведе СПО за контрол на скоростта на територията на област Добрич. В хода на 24- часовата опе-

рация са констатирани 72 нарушения, съставени са 42 акта и 19 фиша както следва:

Превишена скорост - 48 нарушения, съставени 34 акта и 14 фиша;

Неправоспособни водачи - 3
Други нарушения - 20
Общброй ИПП-3, от тях 2 с материални щети.
Управление на МПС след употреба на алкохол - 1

Отново с алкохол на пътя

На 11 март, около 21:30 часа е получено съобщение за възникнало ПТП по ул. "Дунав" в град Балчик. Установено е, че водач на лек автомобил "Ауди" с разградска регистрация поради движение с несъобразена скорост настига и удря движещия

се пред него лек автомобил "Рено" с добричска регистрация. Вследствие на настъпилото ПТП са нанесени значителни материални щети по двете МПС. Извършената проверка за употреба на алкохол с техническо средство, установява наличието

на 2,05 промила в издишания въздух от водача на лек автомобил "Ауди". С полицейска мярка за срок от 24 часа в РУП Балчик е задържан С.А. (43 г.) от с. Оброчище, обл. Добрич. По случая е образувано бързо полицейско производство.

На 28 януари, около 18:10 часа, в гр. Балчик, от автопатрул е спрян за проверка лек автомобил "Лада Нива" с добричска регистрация. При после-

двалата проверка за употреба на алкохол с техническо средство, цифровата индикация отчита наличието на 1,23 промила в издишания от во-

дача въздух. С полицейска мярка за срок от 24 часа е задържан Р.Р. (43 г.) от град Балчик. По случая е образувано досъдебно производство.

Несъобразяване с настилката

По пътя гр. Добрич - гр. Балчик, на около 1 километър след с. Соколово е установено е, че лек автомобил "Хонда Сивик" с добричска регистрация, поради дви-

жение с несъобразена скорост с пътните условия - заснежен участък от пътя, напуска платното за движение и се удря в крайпътно дърво. Вследствие на ПТП е постра-

дал водачът на автомобил С.Щ. (20 г.), който след преглед в МБАЛ - гр. Добрич е настанен в ортопедично отделение с фрактура на лява ръка, без опасност за живота.

На 26 януари, около 09:40 часа, в РУМВР Балчик е получено съобщение за настъпило ПТП. Установено е, че лек автомобил "БМВ 320" с пернишка регистрация, управляван от 26-годишен водач от гр. Балчик, поради движение с несъобразена с пътните условия скорост, се блъска в лек автомобил "СЕАТ Кордоба" с добричска регистрация, който вследствие

на удара излиза извън пътното платно и последователно се удря в дърво и каменна ограда на частен дом по ул. "Варненска" в гр. Балчик. Лекият автомобил "БМВ 320" в резултат на удара се блъска след това и в паркиран автомобил "Хонда Акорд" по същата улица, който от своя страна се удря последователно в дърво и в каменна ограда. Вследствие на ПТП са нанесени значи-

телни материални щети и по трите МПС и е пострадала возещата се в лекия автомобил "СЕАТ Кордоба" 27-годишна жителка на с. Оброчище, която е отведена в ЦСМП Балчик и след обстоен преглед е освободена за домашно лечение с натъртвания в областта на десния крак. Двата водачи са изпробвани за употреба на алкохол, като цифровата индикация е отчела отрицателен резултат.

Телефонен тероризъм

На 28 януари, около 09:00 часа, в РУМВР Балчик се гъжи лицето Т.В., на 76 г. от гр. Балчик, която заявява, че на 27 януари, около 10:00 часа, е получила обаждане на домашния си телефон от ли-

це, представило се за лекар. Чрез въвеждане в заблуждение, мнимият доктор е заявил на възрастната жена, че внукът ѝ е пострадал и има изгаряния по гърба и крайниците, като е необходимо да му

бъде извършена операция. Малко по-късно жената е предала сумата от 1 600 лева на неизвестно за нея лице. По случая е образувано досъдебно производство по описа на РУМВР Балчик.

Взломан кафе апарат

На 26 януари, около 05:00 при обход на автопатрул на РУМВР Балчик е установено, че в гр. Балчик, по ул. "Варненска", е взломан уличен кафе автомат, собственост на

39-годишен жител на гр. Балчик. Установено е, че за времето от 20:30 часа на 25 януари до 05:00 часа на 26 януари, неизвестен извършител чрез взломване на секретна

ключалка, е извършил кражба на монетник, метална касетка за съхранение и монети на обща стойност около 50 лева. По случая е образувано досъдебно производство.

На 7 януари, е получено съобщение за извършена кражба от строителен обект в местността "Фиш Фиш" до К.К. Албена. Установено е, че чрез взлом на метална врата неизвестен извършител е проникнал в складово помещение. Извършена е кражба на

един брой видеокамера. От проведените оперативно издирвателни мероприятия от служители на РУП Албена е установено, че извършителите на деянието са М.Б. (45 г.) и А.К. (36 г.) и двамата от Пчелник, общ. Долни Чифлик. В хода работа е ус-

тановено, че двамата са съпричастни към извършена кражба от същия склад пред месец декември на електрически материали на обща стойност 4 600 лева. Двата са задържани с полицейска мярка в РУМВР Албена. Работата по случая продължава.